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Thời gian làm bài : 90  phút 
(Không kể thời gian phát đề)


              ĐỀ CHÍNH THỨC                                                       
Câu 1.(3 điểm) Giải các bất phương trình sau:






Câu 2.(1 điểm)


Tìm tất cả các giá trị của tham số m để bất phương trình:         có nghiệm 
Câu 3.(2 điểm)




Cho góc  thỏa  và . Tính

Câu 4.(1 điểm) Chứng minh đẳng thức sau: 





Câu 5.(1 điểm)Trong mặt phẳng Oxy, cho tam giác  có  và .Viết phương trình của đường cao . Từ đó tìm tọa độ .
Câu 6.(2 điểm)


Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường tròn  và điểm . 



a) Tìm tọa độ tâm  và bán kính  của đường tròn 




b) Chứng minh rằng điểm  nằm trên đường tròn  Từ đó, viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn  tại điểm 
--- HẾT ---
                            (Thí sinh không được sử dụng tài liệu)



Đáp án
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1
	
a.
Lập bảng xét dấu



b.	




c.






Lập bảng xét dấu:


	0.5x2





0.5x2





0.25

0.25
0.25
0.25

	2
	




Để bất phương trình  có nghiệm  

 

Vậy: 
	0.25

0.25

0.25

0.25

	3
	
Ta có 








	0.25

0.25


0.5

0.5
0.5

	4
	

VT=




=VP
	0.25x4

	5
	
.



Phương trình tổng quát của đường thẳng  đi qua  và có một vectơ pháp tuyến  có dạng:






Phương trình tổng quát của đường thẳng chứa cạnh  đi qua  và có một vectơ pháp tuyến  có dạng:

.

Do chân đường cao H là giao điểm của BH và AC nên tọa độ điểm  là nghiệm của hệ phương trình:



Vậy .
	0.25


0.25

0.25


0.25

	6
	


a.Phương trình đường tròn  có dạng  với 

Tâm  

Bán kính 


b.Thế tọa độ vào phương trình đường tròn :

 (đúng)

Vậy 

Gọi là tiếp tuyến cần tìm.



Pt đường thẳng : 


	0.25x2

0.25x2


0.25
0.25
0.25
0.25
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().


C


 


b) Ch


?


ng minh r


?


ng đi


?


m 


M


 


n


?


m trên đư


?


ng tṛn 
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S? GIÁO D?C VÀ ĐÀO T?O TP.HCM 

TRƯ?NG SONG NG? QU?C T? HORIZON 

    KI?M TRA  H?C K? II                                                                                                   

MÔN TOÁN - L?P 10                                                          

NĂM H?C 2021- 2022 

Th?i gian làm bài : 90  phút  

(Không k? th?i gian phát đ?) 

              Đ? CHÍNH TH?C                                                        

Câu 1.(3 đi?m) Gi?i các b?t phương trình sau: 

2

.560axx 
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b.(32)(34)0xxx 
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Câu 2.(1 đi?m) 

Tìm t?t c? các giá tr? c?a tham s? m đ? b?t phương trình:        

22

2(1)830xmxmm có 

nghi?m .xR 

Câu 3.(2 đi?m) 

Cho góc  th?a 

5
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5





 và ;

2













. Tínhtan; cos2; sin

6













 

Câu 4.(1 đi?m) Ch?ng minh đ?ng th?c sau: 

662

3

sincos1sin2

4

xxx 

Câu 5.(1 đi?m)Trong m?t ph?ng Oxy, cho tam giác ABC có 



2;1,3;1AB và 



4;0C.Vi?t 

phương trình c?a đư?ng cao BH. T? đó tìm t?a đ? 



HHAC. 

Câu 6.(2 đi?m) 

Trong m?t ph?ng t?a đ? Oxy, cho đư?ng tròn 

22

():3650Cxyxy và đi?m 



3;1M.  

a) Tìm t?a đ? tâm I và bán kính R c?a đư?ng tròn ().C 

b) Ch?ng minh r?ng đi?m M n?m trên đư?ng tròn ().C T? đó, vi?t phương trình ti?p tuy?n c?a 

đư?ng tròn C t?i đi?m .M 

--- H?T --- 

                            (Thí sinh không đư?c s? d?ng tài li?u) 

 

 

